

Вечерний звонок Марианне Вертинской Я буду выручать потерявшего ногу героя Нахапетова

Из беседы — 2003 — 29 июля — с. 12

— Марианна Александровна, с днем рождения! Это «Известия».

— Спасибо. Очень тронута.

— Вы сейчас в Италии. А еще кто-нибудь вам сегодня из России звонил?

— Только что «Эхо Москвы» звонило. А до этого — друзья, сестра, мама.

— В Италию вас каким ветром занесло?

— У меня здесь дочка. Они с ребенком здесь не первый год снимают дом, и я на день рождения всегда стараюсь сюда приезжать.

— Чтобы с дочкой побыть или подальше от всех спрятаться?

— И то, и другое... Но вообще-то я сейчас еще и отдохнуть решила. У меня в августе съемки предстоят, надо сил подкопить.

— А где снимаетесь?

— У Эльера Ишмухамедова. Он задумал снимать продолжение своего давнего фильма «Влюбленные» — помните, была такая очень популярная картина? Сейчас — те же герои, но через двадцать лет. И артисты их будут играть те же — Родион Нахапетов и я. За двадцать лет в стране, сами знаете, сколько произошло — и, естественно, все это отразилось в судьбах людей, про которых фильм.

— С вашей героиней что за это время случилось?

— Она вышла замуж, уехала с мужем за границу, стала там преуспевающей бизнес-вумен. И вдруг узнает, что парень, которого любила (герой Родиона Нахапетова), прошел Афганистан, потерял там ногу. Она возвращается в Россию, принимает участие в его судьбе,

всячески помогает... Должна быть очень трогательная история.

— Но это, Марианна Александровна, будет в августе. А сегодня? Готовитесь сесть за праздничный стол?

— Готовимся. Пойдем с семьей и дочкиными друзьями в ресторан.

— Какой?

— Он называется просто — «Бистро». Очень красивый ресторанчик на берегу моря. Вкусная кухня, морепродукты... Мы на сегодняшний ужин заказали креветки с кампи.

— Подарки уже получили?

— Да, замечательные подарки. Очень красивое пальто, брючный костюм нарядный, духи.

— Дочка, у которой вы сейчас гостите, — это?..

— Александра Вертинская — художница. Вторая дочка, Дашенька, сегодня не здесь, она в Карелии. У ее приятельницы там дом, отпуск предпочитают там проводить. Дашенька тоже с утра звонила.

— Большая будет за столом компания?

— Александра и ее друзья. Их здесь много.

— Вы себя с ними чувствуете мамой или подругой?

— И мамой, и подругой. Они все такие молодые, интересные, энергичные, у них и поучиться не грех.

— Видите, как здорово — есть несколько прекрасных уголков на земле, где вы можете отметить день рождения: Италия, Карелия, Москва. Где хотели бы отпраздновать его на следующий год?

— В Японии. Я там была когда-то. Необычайно понравилось!

Сергей НЕХАМКИН